

23. számú előterjesztés

Egyszerű többség

ELŐTERJESZTÉS

**Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2011. december 29-i rendes ülésére**

Tárgy: Beszámoló a komposztláda akció végrehajtásáról

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Városfejlesztési Iroda

Tárgyalta: Városgazdálkodási Bizottság
Pénzügyi Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: Vida Tamás, a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft. ügyvezetője

Költségvetési, pénzügyi szempontból ellenőrizte:

Kovács Gyula, Városgazdálkodási Iroda vezetője

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Gábor Ferenc jegyző

Az előterjesztés megegyezik a 2011. december 15-i rendkívüli ülésre készített azonos tárgyú előterjesztéssel.

Tisztelt Képviselő-testület!

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 246/2011. (VI.30.) számú képviselő-testületi határozata alapján a „komposztláda akció” végrehajtására 500.000,- Ft-ot biztosított a „környezet- és természetvédelmi feladatok” terhére. A feladatot a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nkft. bonyolította le. A pénzüsszeg biztosításával az Önkormányzat lehetőséget adott arra, hogy a családi házas ingatlanok tulajdonosai a „zöld javakból” számukra felhasználható talajerő pótló anyaghoz jussanak. Ezzel nem csak a fenntarthatóság és a környezettudatos életmód hangsúlyozása történt meg, hanem elérhetővé vált az is, hogy a házhoz menő zöldhulladék gyűjtési napokra, a közterületre kevesebb anyag kerüljön kihelyezésre.

A projekt keretén belül az Nkft. 80 db fa elemekből összerakható, 800 liter űrtartalmú ládát gyártatott le. A legyártást követően hirdetés formájában ajánlotta ki azokat az ingatlantulajdonosok számára. A jelentkezés és regisztráció az NKft. ügyfélszolgálatán történt. A komposztládák kiosztására és a kiadvány készítésére az Nkft. a Dombóvári Önkéntes Polgári Természetőr Egyesülettel kötött megállapodást. A kiosztás a Természetőr Bázison történt, minden új komposztláda tulajdonos „Komposztálás a családban” c. füzetet kapott az átvételkor. Az Egyesület a kiadványt és a ládák átadását díjmentesen vállalta, annak költsége nem volt. Az akció sikeresnek bizonyult, mert egy hét alatt a jelentkezők száma elérte a 80 főt, közel két hét alatt mindenki gondoskodott a ládák átvételéről.

Határozat javaslat

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete a komposztálási akcióról szóló beszámolót elfogadja.

Szabó Loránd
polgármester